Deklaracja dostępności Domu Pomocy Społecznej "Orunia" w Gdańsku
Dom Pomocy Społecznej „Orunia” w Gdańsku zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej Domu Pomocy Społecznej "Orunia" w Gdańsku.
· Data publikacji strony internetowej: 2014-01-10
· Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2021-09-01
Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej.
Treści niedostępne
· zamieszczone na stronie publikacje w formie plików PDF nie są dostępne cyfrowo w całości
· filmy nie są opatrzone napisami i tłumaczeniem na polski język migowy
Przygotowanie deklaracji w sprawie dostępności
· Deklarację sporządzono dnia: 2020-11-12
· Deklarację została ostatnio poddana przeglądowi i aktualizacji dnia: 2023-03-10
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
· Za rozpatrywanie uwag i wniosków odpowiada: Adrian Zasada.
· E-mail: sekretariat@dpsorunia
· Telefon: 58 309-49-31
Każdy ma prawo:
· zgłosić uwagi dotyczące dostępności cyfrowej strony lub jej elementu,
· zgłosić żądanie zapewnienia dostępności cyfrowej strony lub jej elementu,
· wnioskować o udostępnienie niedostępnej informacji w innej alternatywnej formie.
Żądanie musi zawierać:
· dane kontaktowe osoby zgłaszającej,
· wskazanie strony lub elementu strony, której dotyczy żądanie,
· wskazanie dogodnej formy udostępnienia informacji, jeśli żądanie dotyczy udostępnienia w formie alternatywnej informacji niedostępnej.
Rozpatrzenie zgłoszenia powinno nastąpić niezwłocznie, najpóźniej w ciągu 7 dni. Jeśli w tym terminie zapewnienie dostępności albo zapewnienie dostępu w alternatywnej formie nie jest możliwe, powinno nastąpić najdalej w ciągu 2 miesięcy od daty zgłoszenia.
Skargi i odwołania
Na niedotrzymanie tych terminów oraz na odmowę realizacji żądania można złożyć skargę do organu nadzorującego pocztą lub drogą elektroniczną na adres:
· Organ nadzorujący: Dyrektor Domu Pomocy Społecznej „Orunia” w Gdańsku
· Adres: 80-058 Gdańsk, ul. Starogardzka 20
· E-mail: sekretariat@dpsorunia.pl
· Telefon: 58 309 49 31
Skargę można złożyć również do Rzecznika Praw Obywatelskich.
Dostępność architektoniczna
Dom Pomocy Społecznej usytuowany jest w Gdańsku przy ulicy Starogardzkiej 20 na osiedlu Gdańsk Orunia. Teren wokół budynku jest ogrodzony płotem, droga prowadząca do budynku wyłożona jest kostką brukową. Dom znajduje się w bardzo bliskiej odległości od przystanku autobusowego linii 189, 846, 289 (przystanek Dom Pomocy Społecznej).
Tablica informacyjna znajduje się na płocie przy bramie wejściowej oraz na fasadzie budynku przy głównym wejściu.
Wejście główne - Dojście do budynku rozpoczyna się przez furtkę lub bramę. Przycisk do otwierania bramy znajduje się po lewej stronie na płocie. Przed bramą główną jest parking, za bramą przy budynku jest również kilka miejsc parkingowych.
Wejście główne do budynku po schodach, wejście dostosowane dla osób poruszających się na wózkach znajduje się z tyłu budynku (podjazd), a przejście do dalszej części budynku jest pozbawione barier architektonicznych.
Wejście na piętro budynku schodami głównej klatki schodowej lub wjazd windą przystosowaną dla osób z niepełnosprawnością.
Korytarze na poszczególnych kondygnacjach budynku zapewniają swobodne przemieszczanie się osób, schody szerokie z barierkami.
Winda osobowa - po otwarciu drzwi windy brak różnicy poziomów, co zapewnia wjazd do wnętrza bez przeszkód. W windzie brak komunikatów dźwiękowych informujących o numerze piętra.
Informacje dodatkowe
Ułatwienia
Na parterze budynku znajduje się toaleta dostępna dla osób poruszających się na wózku.
Inne informacje i oświadczenia
[bookmark: _GoBack]W związku z faktem, że budynek jest przede wszystkim miejscem zamieszkania naszych mieszkańców, mogą zdarzyć się takie sytuacje, że danego dnia wizyta nie będzie możliwa. Przed wizytą zalecane jest umówienie konkretnego terminu (dnia i godziny) - kontakt pod numerem telefonu 58 309-49-31 lub e-mail: sekretariat@dpsorunia.pl
Wizytę z psem asystującym należy zgłosić personelowi DPS.

